

HEATER10, HEATER20

Anexo

En el presente anexo se incluye la declaración de conformidad CE para los dispositivos de calentamiento HEATER10 y HEATER20.

Declaración de conformidad CE

Declaración de conformidad CE para los dispositivos de calentamiento HEATER10 y HEATER20, figura 17.



Figura 17 Declaración de conformidad CE

42 | BA 30 Schaeffler Technologies



Schaeffler Technologies BA 30 | 43



44 | BA 30 Schaeffler Technologies









Schaeffler Technologies AG & Co. KG

Postfach 1260 97419 Schweinfurt Alemania

Georg-Schäfer-Straße 30 97421 Schweinfurt Alemania

Tel. +49 2407 9149-99
Fax +49 2407 9149-59
E-Mail support.is@schaeffler.com
Internet www.schaeffler.com/services

Todos los datos se han confeccionado y analizado cuidadosamente. Sin embargo, no nos hacemos responsables de posibles datos erróneos o incompletos.

Nos reservamos el derecho a efectuar

modificaciones técnicas.

© Schaeffler Technologies AG & Co. KG Edición: 2015, Enero

Reservados todos los derechos. Prohibida la reproducción, total o parcial, sin nuestra autorización. BA 30 E-D